
  
  
  
  
  

  
  

  
  
  
  
  

  
  
  

ƽعدد ƽعدد و الگوها  

G-6 
هاي رياضي  منتخب تست     
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  رياضي ششم ايسؤالات چهار گزينه
  

                                                                         الگوهاي عددي          عدد و  :اولفصل 
 

 

  محل انجام محاسبات

2 

TEST

به . پدري چند ميليون پول خود را طبق يک الگو بين چهار فرزند خود تقسيم کرد - 1
 18 ميليون و به فرزند دوم خود هم 12 ميليون، به فرزند سوم 7ترين فرزند کوچک

ها داده باشد، پول پدر کلاً چقدر بوده يون هم به مادر آن ميل16اگر . ميليون داد
 است؟ 

 78                                               77                                    
 68                                               67          

  
هاي زير، به جاي علامت سؤال کدام عدد ي منطقي موجود در شکلبا توجه به رابطه - 2

  گيرد؟ قرار مي
 
  
  
  
 

 37                                               27                                    
 28                                               38        

  
  با توجه به الگوي زير، عدد بعدي کدام است؟ - 3
 
 
  
 

 10183                                          
 9093                                
 9193                                            
 10933          

  
  هاي شکل دهم کدام است؟ با توجه به الگوي داده شده، ثلث مربع - 4

  
  
  
  

 18                                                43                                 
 22                                                38          
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  جاي علامت سؤال در الگوي زير کدام عدد مناسب است؟   - 5
  
  

 258 /                                          858 /                             
 8758 /                                        8258 /          

  
  ؟نيستکدام مورد صحيح  - 6

  ترين عدد پنج رقمي غير تکراري بزرگ+ترين عدد شش رقمي کوچک=198765 
  ترين عدد شش رقمي بزرگ+ترين عدد پنج رقمي کوچک >1200000 
  ترين عدد پنج رقمي غير تکراري کوچک+ترين عدد پنج رقمي کوچک <22000 
  ترين عدد چهار رقمي غير تکراري بزرگ+ترين عدد پنج رقمي کوچک >20000 

  
   از بقيه کمتر است؟ 4ي تقسيم کدام عدد بر  باقي مانده-7

 343                                           4030                               
 902                                            713          

  
  پذير است؟  بخش6 کدام عدد بر -8

 4863                                         4030                               
 1902                                          6902          

  
   برابر صفر است؟ 7دام عدد بر  حاصل ضرب خارج قسمت و باقي مانده تقسيم ک-9

 359                                           735                                 
 260                                           519          

  
  جاي علامت سؤال در الگوي زير کدام عدد مناسب است؟   - 10
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 کبريت تشکيل شده ها، شکل هفتم از چند چوبشکلي موجود در با توجه به الگو - 11

 است؟ 
 23                                                
 28                                    
 32                                                
 27          

7 8 58 / 758 / ? 
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  گيرد؟چه عددي قرار مي) ؟(در الگوي زير به جاي  - 12
?,,,, 181163 

 30                                               27                                    
 42                                               35        

  
)(رو، در الگوي روبه - 13   م گزينه است؟ برابر با کدا∇−∆

∇∆ ,,,,, 82422212 
 160                                              162                               
 320                                             322          

  
)(موجود در شکل مقابل، با توجه به الگوي  - 14     کدام گزينه است؟∇−∆

  
 328                                                 
 164                                 
 424                                                 
 168          

  
   رقمي، کدام گزينه است؟3ترين عدد  رقمي و کوچک5ترين عدد مجموع بزرگ - 15

 100099                                          10099                             
 10909                                             100909          

  
  ؟نيست صحيح گزينهکدام  - 16

  .حاصل ضرب دو عدد زوج، همواره عددي زوج است 
  . استفرد، همواره عددي  و يک عدد فرد عدد زوجمجموع يک 
  .اختلاف يک عدد زوج و يک عدد فرد، همواره عددي فرد است 
  . استفرد، همواره عددي فرد دو عدد مجموع 

  
  ؟ نيستکدام گزينه صحيح  -17

  .       ثانيه است43000 ساعت تقريباً 12 
  .                            ثانيه است158000 شبانه روز تقريباً 6 
                             .              ثانيه است63000000 ساعت تقريباً 2 
  .        ثانيه است10000000 ماه تقريباً 4 

  
  ؟  استگزينه حاصل عبارت مقابل، کدام -18

?=++++++ 3005040302010  
 9300                                          4650                           
 7720                                          3860          

3 118 5

116∆
22 26 32
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توان با  رقمي بدون تکرار ارقام که مي4ترين عدد ترين و کوچکاختلاف بزرگ -19
   ساخت، کدام گزينه است؟ 7  و5، 2، 1، 0ارقام 

 6496                                           6264                                 
 7396                                           7006          

  
 مانده صفر خواهد شد؟ تقسيم کنيم، باقي3کدام يک از اعداد زير را اگر بر  - 20

 36722                                         45981                                    
 352825                                       330368          

  
    پذير است؟ بخش4کدام يک از اعداد زير بر  - 21

 2538                                           547                                    
 1302                                            5984          

 
 پذير است؟ بخش6کدام يک از اعداد زير، بر  - 22

 7403                                           6047                                    
 22536                                          952        

  
 کدام يک از اعداد زير، عدد صحيح است؟ - 23

 3
38−                                           6

42+                               

 9
75−                                           5

49+          
  

   کدام دسته از اعداد زير، عدد صحيح هستند؟ - 24
 475322 /,/,/                              2

705 −− ,,                                 

 67
0

2
4 −,,                                       3

351010 −+− ,/,/          
 

ي هم ماهي کوچک.  متري از سطح آب در حال پرواز است10اي در ارتفاع پرنده - 25
ي پرنده تا ماهي چند متر فاصله.  متري زير آب،در حال شنا کردن است7در عمق 
  است؟

                            متر 17                                           متر 3 
         متر 15                                          متر 10 
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 7را به عنوان مبدأ مختصات در نظر بگيريم، ساعت  بعد از ظهر 12اگر ساعت  - 26
  ؟شودصبح با کدام عدد صحيح بيان مي

 7+                                                  7−  
 5+                                            5−          
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